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De „ZIUA PĂMÂNTULUI”, CONFERINłĂ despre dinozauri şi EXPOZIłIE de pietre 

preŃioase şi semipreŃioase 
 

 
 

 
 

 În foaierul UniversităŃii de Vest din Timisoara, B-dul V. Pârvan nr. 4, va avea 
loc în perioada 22 - 25 aprilie 2010, a sasea ediŃie a Salonului de Minerale, Fosile şi 
Geme, organizat de Facultatea de Chimie-Biologie-Geografie în colaborare cu 
Departamentul de Geologie al UniversităŃii „Babeş Bolyai” din Cluj-Napoca şi 
AsociaŃia elveŃiană şi internaŃională de prietenie şi întrajutorare ”APPEL” România. 
ConferinŃa se va desfăşura în AULA MAGNA a UniversităŃii de Vest din Timişoara în  
data de 22 aprilie ora 12. 

Programul este între orele 9 – 20. Deschiderea va avea loc de la ora 11.00, 
iar în ultima zi, programul este până la ora 13.00. 

Ca noutate pentru expoziŃie menŃionăm: pietre faŃetate din smarald, safir, 
rubin, cianit montate în argint sau nemontate; cristale de sulf din România şi Brazilia; 
cristale cubice de pirită din Brazilia; bijuterii şi obiecte din azurit şi malachit; pendule 
din cuarŃ, ametist şi citrin cu lanŃişoare de argint pentru radiestezie şi divinaŃie; 
şungitul din Rusia, bijuterii şi obiecte din argint provenite din India. „Diamantele de 
Maramureş”, aurul nativ şi ”cuarŃul fantomă” aduse de la Baia Mare, agatul albastru 
din Africa de Sud, epidotul din India şi China, turmalina neagră şi verde, ametistul şi 
citrinul din Brazilia, cuprul nativ din Arkansas, perlele, scoicile sidefate şi coralii din 
Indonezia şi de la Marea Roşie vor impresiona prin fascinaŃia şi valoarea lor artistică. 
La expoziŃie, vor participa cu unicate de o deosebita valoare estetică şi ştiinŃifică, 
geologi, colecŃionari din România, Ucraina, India, muzee şi intreprinderi de profil 
geologic din România. Vizitatorii vor avea ocazia să admire şi să achiziŃioneze „flori 
de mină” provenite din regiunile miniere Oaş-Baia Mare, Brad, Roşia Montană, 
OravŃta, Moldova Nouă, Ocna de Fier, Techereu, dar şi din cele mai îndepărtate 
colŃuri ale lumii: Brazilia, Chile, S.U.A., Canada, Madagascar, India, Australia, Egipt. 
Nu vor lipsi de la acest Salon geodele şi gemele din cuarŃ, carneol, ametist, 
acvamarin, turcoaz, agatele, onixul, coralii, amoniŃii opalizaŃi, trunchiurile de arbori 
silicifiaŃi sau bijuteriile (mărgele, brăŃări, pandantive, brelocuri, cercei, inele) din pietre 
preŃioase montate în argint sau alte metale. Microsculptura sub lupa va fi prezentă 
prin camee şi intalii cu Maica Domnului, Iisus, Goethe, Burebista, Franz Joseph, 
Bella Bartok, Francesco Grisselini, Tutankamon etc. 
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ExpoziŃia permite schimbul de eşantioane între colecŃionari şi tranzacŃii ale 

colecŃionarilor cu publicul timişorean. Salonul oferă posibilitatea iniŃierii 
nespecialistului în taina pietrelor preŃioase pentru a putea recunoaşte speciile de 
geme şi a deosebi pietrele naturale de cele false. 

 
Va aşteptăm! 
 
Persoana de contact:  
Conf. Dr. Stela URUIOC, telefon: 0256438349; 0740649094;  
e-mail: uruioc.stela@yahoo.com 
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